Эзофагогастродуоденоскопию (сокращенно гастроскопия или ЭГДС) осуществляют для детального изучения слизистой оболочки пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки при подозрении на опухоли или кровотечения из этих органов, язвенную болезнь желудка и/или двенадцатиперстной кишки, при гастритах, дуоденитах, эзофагитах. Гастроскопию назначают так же в качестве дополнительного обследования для уточнения диагноза при других заболеваниях (аллергия, невроз).
Показанием для гастроскопии являются любые боли в животе, диспептические расстройства, изжога, потеря веса, тошнота и рвота, нарушения глотания или боли при глотании, анемия.
[bookmark: _GoBack]Гастроскопия может сопровождаться также выполнением целого ряда лечебных манипуляций:  удаление полипов и некоторых опухолей пищеварительного тракта, извлечение инородных тел, остановка желудочно-кишечных кровотечений, расширение сужений (стриктур) пищеварительного тракта. Эти ювелирные вмешательства дают возможность избежать больших операций на органах брюшной полости.

