При наличии показаний к плановой госпитализации в стационар специалист ПМСП или организации здравоохранения проводит пациенту клинико-диагностические (лабораторные, инструментальные и функциональные) исследования, консультации профильных специалистов, соответственно направляемому диагнозу, руководствуясь клиническими протоколами диагностики и лечения.
На уровне ПМСП по месту жительства участковым терапевтом формируется выписка из амбулаторной карты, и направляется на почту портала АО ННМЦ portal_buro@nnmc.kz, (телефон портала 8(7172) 57-76-19). Далее в течении 2х рабочих дней руководителями структурных подразделении формируется ответный консультативный лист, с перечнем догоспитальных обследовании на амбулаторном этапе для выставления пациента на портал «Бюро госпитализации».
[bookmark: _GoBack]В день планируемой даты госпитализации, пациент должен явиться в приемный отдел АО «ННМЦ», с полным перечнем обследовании в срок ранее заявленному в консультативном листе.
На уровне приемного отдела в смотровом кабинете проводиться осмотр пациента лечащим врачом профильного отдела. Лечащий врач проводить сбор анамнеза, проверяет анализы и обследования амбулаторного этапа, осведомляет его о правилах внутреннего распорядка организации здравоохранения с отметкой в медицинской карте, порядок посещения пациента, получающего медицинскую помощь в стационарных условиях, устанавливается правилами внутреннего распорядка организации здравоохранения, заполняют информированное согласие на оказание круглосуточной стационарной помощи.
В случае подтверждения госпитализации, медсестрами приемного отделения заводится медицинская карта стационарного больного в системе Damumed, с дальнейшим сопровождением в профильный отдел.

