Госпитализация на платной основе (по договору со страховым полисом), осуществляется по предварительной очной консультации с руководителем структурного подразделения, либо после консультации специалистов Амбулаторно-консультативного центра АО «ННМЦ».
Процесс госпитализации осуществляется в соответствии с приказом министра здравоохранения Республики Казахстан от 29 октября 2020 года № ҚР ДСМ-170/2020 «Об утверждении правил оказания платных услуг субъектами здравоохранения и типовой формы договора по предоставлению платных медицинских услуг».

- В день планируемой даты госпитализации руководитель структурного подразделения предоставляет направление на госпитализацию с точным диагнозом (с возможным кодом операции), оговоренной суммой предоплаты, с минимальным перечнем обследовании на догоспитальном этапе.
- На уровне приемного отдела в смотровом кабинете проводиться осмотр пациента лечащим врачом профильного отдела. Лечащий врач осведомляет его о правилах внутреннего распорядка организации здравоохранения с отметкой в медицинской карте, порядок посещения пациента, получающего медицинскую помощь в стационарных условиях, устанавливается правилами внутреннего распорядка организации здравоохранения, заполняют информированное согласие на оказание круглосуточной стационарной помощи.
[bookmark: _GoBack]- Медсестрами приемного отделения заводится медицинская карта стационарного больного в системе Damumed, с дальнейшим сопровождением в профильный отдел.
