[bookmark: _GoBack]Ақылы негізде (сақтандыру полисімен жасалған шарт бойынша) емдеуге жатқызу құрылымдық бөлімше басшысымен алдын ала бетпе-бет консультация бойынша не "ҰҒМО"АҚ амбулаториялық-консультативтік орталығы мамандарының консультациясынан кейін жүзеге асырылады.
Емдеуге жатқызу процесі "Денсаулық сақтау субъектілерінің ақылы қызметтер көрсету қағидаларын және ақылы медициналық қызметтер көрсету жөніндегі шарттың үлгілік нысанын бекіту туралы"Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2020 жылғы 29 қазандағы № ҚР ДСМ-170/2020 бұйрығына сәйкес жүзеге асырылады.

- Ауруханаға жатқызудың жоспарланған күні құрылымдық бөлімшенің басшысы ауруханаға дейінгі кезеңде тексерудің ең аз тізбесімен алдын ала төленген сомамен нақты диагнозы (операцияның ықтимал коды бар) бар ауруханаға жатқызуға жолдама береді.
- Қабылдау бөлімінің деңгейінде тексеру кабинетінде бейінді бөлімнің емдеуші дәрігері пациентті тексереді. Емдеуші дәрігер оны медициналық картада белгісі бар денсаулық сақтау ұйымының ішкі тәртіп қағидалары туралы хабардар етеді, стационарлық жағдайларда медициналық көмек алатын пациентке бару тәртібі Денсаулық сақтау ұйымының ішкі тәртіп қағидаларында белгіленеді, тәулік бойы стационарлық көмек көрсетуге ақпараттандырылған келісімді толтырады.
- Қабылдау бөлімшесінің медбикелерімен Damumed жүйесінде стационарлық науқастың медициналық картасы іске қосылады, одан әрі бейінді бөлімге сүйемелденеді.
