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	Устройство для экспресс-диагностики хеликобактериоза по уреазной    активносбиоптата (in vitro) тест-система ХЕЛПИЛ® (1 шт: Лента на 21 обследования)
	Назначение изделия: Устройство предназначено  для быстрой специфической инвазивной диагностики инфекции Helicobacter pyloriinvitroпо уреазной активности биоптата. Тест-система ХЕЛПИЛ ® (Лента) может быть использована в практике врачей-эндоскопистов после взятия биоптата в ходе ФГДС при обследовании взрослых и детей. 

Внешний вид устройства: Полимерная подложка прямоугольной формы с закрепленными на ней двадцатью одним индикаторным диском, герметично защищенными пленкой. Диски закреплены на сегментах по три штуки и легко отрываются от подложки, благодаря перфорации. 

Описание: Полимерная подложка, защищает индикаторные диски от воздействий дезинфектантов и избыточной влажности. Герметичная пленка позволяет защитить индикаторные диски от повреждения и ухудшения диагностических свойств. Результат обследования появляется через 3 минуты и легко интерпретируется благодаря  контрастному изменению цвета индикаторного диска. Защитная пленка позволяет сохранить результат обследования  в течение нескольких часов.  Использованный биоптат пригоден для проведения дальнейшего морфологического и гистологического исследования.


	20 шт


